

征拆全流程阳光公示
拆迁户放心签字

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/叶昆红 通讯员/莫艳琼)为了让拆迁户全面了解征拆政策、征拆手续、每户征拆补偿金额,促进征拆征收更加公平、高效,近日,天元区征地指挥协调中心统一设计,对基层单位每个征拆项目的征拆征收阳光公示栏进行外观统一、模板统一、内容统一的“三个统一”。

11月12日上午9点,记者在马家河街道仙岭社区看到,该社区正在进行储备地块三项目的公示。阳光公示栏上依次公示了征拆项目基本情况介绍、市本级地类补偿标准、房屋合法性认定标准、安置人员认定标准、集体土地房屋补偿标准、土地补偿表、土地补偿资金分类表、房屋以安置人口征收补偿表等征拆工作的全流程公示。

通过浏览公示栏,拆迁户就能对征拆政策、征拆手续、所有征拆户征拆金额,一目了然。

11月12日上午11点许,在醴陵高速扩容工程(天元区)征拆征收项目上,79岁的陈大爷签字并按手印。陈大爷的小女儿陈芝元介绍:“父亲年龄大了,我们工作也很忙,看了阳光公示栏,政策、基本情况一目了然,再看其他已经签字的邻居补偿金额,我们觉得公平,父亲也就放心地签字了。”

在栗雨街道雷石社区森林路征拆征收项目指挥部,这里的征拆征收已经完成,挖机已经进场施工,很快森林路就会全线拉通。该地块顺利征拆,也是得力于规范后的阳光公示栏。

栗雨街道重点办主任李雁介绍:“栗雨街道是天元区征拆征收工作的主战场,规范化的阳光公示栏,所有流程地全公开,有利于拆迁户了解政策,保障了透明度,让拆迁户更安心了,有利于推动基层单位的征拆征收工作。”

天元区征地协调中心相关负责人介绍:“我们把征拆征收工作流程全面进行了一遍梳理,并将全流程进行公开、公示,一方面是规范基层单位征拆征收工作流程,最重要的还是想让老百姓放心、安心,在公平公正公开的前提下,把政策宣传透,一把尺子量到底,从而助力征拆征收‘清零’工作快速推进。”

以承包学校食堂、超市、小卖部为名
男子同时交往9名女子
几年间诈骗近70万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/喻志强 张雅涛)近日,荷塘区人民法院以诈骗罪,判处于某有期徒刑11年半,并处罚金10万元。这是于某第3次犯诈骗罪被判处有期徒刑。

2008年8月,于某犯诈骗罪被南昌市东湖区法院判处有期徒刑10个月。2010年9月,于某再次犯诈骗罪被长沙市芙蓉区人民法院判处有期徒刑3年。刑满释放后,为快速获取钱财供挥霍,于某以发展男女朋友关系为名,通过各互联网交友平台广撒网多捕鱼,几年间他

同时与9名女子发展“恋爱关系”,共计骗取近70万元。

法院经审理查明,2016年11月,于某以装修农庄、结算工人工资、儿子做脑瘤手术等为由,骗取受害人任某房屋贷款、银行信用卡资金共计20万元。2018年6月,于某利用伪造的房产证取得受害人项某信任后,以承包湖南某大学食堂为由,骗取项某房产抵押贷款、人寿保单贷款、现金、银行信用卡资金共计20余万元。2019年3月,于某伪造房产证取得受害人陈某信任后,以承包湖南某大学食堂内门面为由,骗取陈某现金、微信转账资金等共计3.6万元。2019年5月,于某以承包到学校超市为由,骗取被害人谢某银行信用卡资金5700元。2019年7月,于某以承包湖南某小学小卖部为由,骗取受

害人徐某银行信用卡、微信微粒贷、黄金项链典当资金共计1.4万余元。2019年7月,于某伪造校服订单合同,以缺少资金为由骗取受害人刘某资金1.5万元。2019年12月,于某伪造房产证,以承接学校校服、承包学校小卖部、送礼等理由,骗取受害人刘某10.5万元。2020年4月,于某伪造校服订单合同,以承包某小学超市、承接校服订单为由,骗取受害人邓某微信转账、银行信用卡资金共计10多万元。2020年6月,于某以开店缺少资金为由,骗取受害人边某现金、支付宝花呗资金近1万元。

法院审理认为,被告人于某以非法占有为目的,采取虚构事实的方法多次骗取他人财物,数额特别巨大,已构成诈骗罪,遂作出前述判决。

“移动炸弹”上路?
面包车塞42罐液化气

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹)用面包车运输一批液化气钢瓶上高速公路,看似省事却危险重重。11月9日,驾驶员柳某会、车辆实际管理人柳某树因涉嫌危险驾驶罪,被省高警局株洲支队采取刑事强制措施。

11月5日晚上11时30分,长株高速株洲收费站,民警在对湘A****65小型面包车进行检查时,发现后排座位全部被拆卸,车内严严实实地塞了42罐钢瓶液化气(总重1.15吨,液化气净重0.52吨)。

经查,该车从浏阳北盛镇某液化气配送点运输空罐至株洲一家液化气公司进行充装,再运回当地销售以赚取差价。涉案车辆及涉案人员均无相关运输资质,驾驶员柳某会涉嫌危险驾驶罪,车辆实际管理人



▲面包车后排塞了42罐液化气。通讯员供图

柳某树存在非法运输液化气违法行为并负责收款,存在从事非法运输危险化学品违法行为,同样涉嫌危险驾驶罪。

另经查实,株洲有两家液化气

充装站分别于10月31日、11月5日违规给柳某会充装液化气。

下一步,株洲支队荷塘大队将继续对违规充气的两家充装站深挖调查。

要求转运超员人员,杜绝再次超员的违法行为。自安全生产“百日大会战”开展以来,石峰交警大队以“源头管控”为切入点,深入开展道路安全隐患大排查,切实加强交通事故防控工作。

据了解,驾驶员是从附近的一处工地接工友去吃中饭,对超载存在侥幸心理。民警对其进行教育,依法罚款200元,驾驶证扣3分,并

多一个也“驶”不得
面包车超载被查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹)自认为没多远距离,多载一两个人没什么事。11月11日上午,一辆接送工友的面包车因超载被石峰交警大队查获。

当天11时40分许,该大队二中队民警在石峰区铜霞路与青霞路交叉口开展交通违法行为整

抛石机的制作

贺家土小学1703班 郭福民
证号:21020435088
指导老师:黄芳

一年一度的科技节又到了,我们恨不得把每一个项目都参加一遍。今年我们最好奇的就是科技节的各种小发明。说起小发明,同学们纷纷议论起来,我们都在想:到底要发明什么东西呢?因为老师说这个发明一定要是我们的生活中可以使用的物品,小发明是为了让我们生活更方便。

周末,妈妈不知道从哪里找来了一张纸,只见那张纸上写的都是自己制作的东西,其中有自制抛石机、自制手电筒、自制香皂等等。我一看,就选定了抛石机。

古代战争中,常常会有“围城”的局面出现。这时,守城方在城中严防死守,攻城方则会利用各种器械攻城,其中就有抛石机,它可以破坏坚固的围墙,可谓是古代的“大炮”。

目标选定后,我们就开始着手准备材料了。我们需要的材料有:一次性筷子、橡皮筋、瓶盖、热熔胶。首先用两根18厘米长的筷子和4根7厘米长的筷子做底盘,用热熔胶将筷子粘在一起。要注意的是,粘最后面那根7厘米的筷子时不要粘到头,粘到头会使抛石机不平稳,从而导致散架。之后,再用两根15厘米的筷子来保持平衡。然后再用两根20厘米长的筷子做梁,一定要注意要使筷子平行,不会导致最终抛物时抛偏。最后再用0.5厘米长的筷子穿过支架和一根20厘米的筷子与发射器进行连接,使抛石机稳定。将瓶盖贴在发射器上,再捆上皮筋,就大功告成啦!

科技世界的奥秘无穷无尽!

传承红色基因 争做时代新人

茶陵县解放学校391班 朱怀瑾
证号:21081753683
指导老师:彭桃珠

国旗代表什么?代表着革命的胜利,国旗最大的五角星代表着中国共产党,4颗小五角星分别代表工人、农民、小资产阶级和民族资产阶级。象征着全国人民永远团结一心!

1949年10月1日,是我们新中国成立的日子,这一天是许多革命先烈用生命换来的。

相信大家听过刘胡兰的故事吧。刘胡兰出生在农村家庭,10岁时就参加了儿童团,14岁时参加了中国共产党。当她被敌人抓到后,在敌人的铡刀前,她毫不退缩,最终被敌人残忍地杀害。刘胡兰牺牲时还未满15周岁。

还有小萝卜头宋振中,他在渣滓洞出生,残酷的监狱生活,导致他缺乏营养,更不可能去学校上学,可是小萝卜头实在太渴望学习了,一同被关押的叔叔阿姨们心疼他,经过多次和敌人的周旋,终于为小萝卜头争取到在监狱里跟黄伯伯学习的机会……

正是因为这些革命先烈前赴后继地抛头颅洒热血,才有了我们今天的美好生活。同学们,如今的我们又怎能不珍惜这美好生活,好好学习,为建设我们美好的祖国而打下扎实基础呢?我们又怎能忘记在监狱中仍渴望学习的小萝卜头呢?

让我们永远记住那些先烈,把红色基因传承下去,做新时代的接班人!

绘画作品



白鹤小学二(4)班 卢超 画师:21040110492 苦瓜



鹤鸣小学1903班 彭墨墨 画师:21040271698 竹

原来是这么回事

景炎学校2008班 刘翔翱 证号:21011067640 指导老师:刘显兰

市中心医院大厅传来一阵琴声,这是怎么回事?琴声在心湖漾开,疑问在心头驻足,我站立许久,想看看是什么人在此演奏……

医院大厅中24小时不变的苍白灯光下,穿流的人们忙碌、疲惫、焦虑。忽然,大家被一阵隐约的琴声吸引。目光穿过喧闹的大厅,我在医院的两排自动扶梯中间的空地上找到了声音的源头。

原来,琴声出自一架钢琴。眼前的一幕着实让我有些震惊。坐在钢琴前的竟是一位老先生。满头的银发矍铄地挺立着,带着一些军人特有的刚强和坚定。微微佝偻的背,皱纹里藏着的从容,从他指尖流淌出的琴声,又带着些艺术家特有的柔软和内敛。“我和我的祖国,一刻也不能分割……”我不禁跟着琴声低声哼唱起

来,很多遐想也翻涌而来。他为什么会在此弹奏呢?是因在心头驻足,我站立许久,想看看是什么人在此演奏……

我想上前询问,但又止住了脚步。匆匆而过的人们似乎依然忙碌。但我却坚定地认为,谁会真的忽视这样的美好呢?

一曲弹完,老人站起身来。拿起旁边的文件袋,上面拓印着金色的“建党100周年”标志,下面印着“光荣在党50年,免费体检专用袋”。

这一刻,我的眼睛湿润了。原来是这么回事。这琴声是在表达对生活的热爱、对生命的热忱、对祖国的赤诚和对党的忠诚。同时也是对我们党这100年风雨兼程的告慰,更是对下一个100年的美好期许。

2021年11月13日 星期六

责编:刘文

美编:陈春艳

校对:曹永亮

我的第一次采访

市二中附小1804班 宋芯语
证号:21042565821
指导老师:李雪晴

夏天的傍晚,微风徐徐,如一阵阵碧波拂过脸颊。我穿着校园记者的红马甲,怀着开心、激动的心情和妈妈一起来到楼下准备进行采访。

马路两边摆满了琳琅满目的杂货摊,各种小贩的叫卖声不断。马路上人山人海,显得格外热闹。我的脚步不由自主地停了下来,两条腿不听使唤地开始打哆嗦,妈妈好像看出了我的心思,摸了摸我的头,说:“芯语,勇敢点,不用害怕,就像平时在学校你有问题问老师一样,相信你能做得很好,加油!”听完妈妈的话,我深深地吸了一口气,心想:不就是一次采访嘛!没有什么好怕的!于是,我勇敢地走到一位正在叫卖西瓜的伯伯面前,说道:“伯伯您好,我是市二中附小的校园记者,请问您能接受我的采访吗?”伯伯有点不好意思地回答:“好啊!小朋友。”“伯伯,您为什么要卖西瓜呀?”“您这的西瓜多少钱一斤呀?”“您摆摊是为了什么?”“您觉得您的优势在哪里?”“我一口气提出了好几个问题,伯伯也耐心地为我一一解答。在伯伯解答的时候,我拿出我早已准备好的本子和笔认真地记录下来。

紧接着,我迈着自信的脚步来到一位卖家乡小吃的阿姨身旁,亲切地问道:“阿姨您好,我是市二中附小校园记者,请问您有时间接受我的采访吗?”阿姨不好意思的用她那纤细的双手挡住了挡脸,腼腆的笑到:“好哇,小朋友!”“阿姨,我观察了一阵子,您这生意还挺好的,您能说说您卖家乡小吃的优势在哪里吗?您是怎样理解地摊经济的呢?”阿姨指着面前那盘看着就诱人的酸萝卜说:“小朋友你看,这些小吃都是我自已做的,干净卫生,地地道道的家乡味,所以买的人会比较多。我没读什么书,我觉得地摊经济至少解决了我的就业问题,地摊商品相对而言也比较便宜,也可以降低老百姓的生活成本。”“阿姨,您说得太好了,谢谢您!”说完,我跟阿姨挥手道别,愉快地结束了这次采访。

这次采访,让我了解到人们生活的不易,我们要珍惜现在的美好生活;也正是这次采访,让我战胜了内心的恐惧,挑战了自我。